



## В Оренбургской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенному в 2015 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летней жительницы города Гая. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что фигурантка, 24 декабря 2015 года, в период времени с 19.00 часов до 21.00 часов, находясь в районе ГСК № 23 по проезду Технологическому в городе Гае Оренбургской области, по мотиву личной неприязни к своему 37-летнему знакомому нанесла ему имевшимися при себе острым предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, не менее 23 колото-резаных ранений туловища и конечностей, вследствие которых наступила смерть потерпевшего на месте совершения преступления.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Непосредственно после совершения преступления с целью отведения от себя подозрения в совершении убийства, фигурантка предприняла меры к искусственному созданию алиби, убедив своих знакомых сообщить органам следствия недостоверную информацию. Вместе с тем, в результате дополнительных следственных действий, в том числе анализа работы мобильного телефона фигурантки с привлечением оператора сотовой связи, следствию удалось опровергнуть версию о ее невиновности.

Приговором суда фигурантке с учетом несовершеннолетнего возраста на момент совершения преступления назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием в исправительной колонии.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1662876>